Entrainement aux manipulations de formules

Exprimer la grandeur demandée (entre parentheses) en fonction des autres
parametres.

11,1 1
R-rmTr ® Ee=gmv )
[
U=FE-r.l (T') T = 27'[\/; (g)
4 1_1 1 )
V= §n R (R) c- GG (C1)
Cc — UR
E =hv v) fr= . e (vr)
1
P.V =n.R.T (T) Eye = > k.x? (k)
M E G-2) @
_ = mg.(z—z z
A 2m.m.kg. T () PP g 0
RT an? - )
n.R. a.n Yy = — v
= — T 2
Py v D 1- (%)
c
K, =107k  (pK,) E = m.c? (m)
1 e?
Ruv - E guv-R + A-guv = K. Tuv (guv) a= 265 h.C (h)
. 1 qi.q
_ my.mp _ 1-42
Fpp= G 42 (d) Fipp = am.e, d? (q2)
A- _
PKo =pH —log(5) (47D Vox = vg.cos(6)  (6)
M, = 2log(M,) — 6,07  (My) PO P (Z)Z )
3 m.v c




